

ПОСЕВ

„POSSEV“

Sozialpolitische Rundschau in russischer Sprache, Social and Political Review in Russian language, Hebdomadaire Social et Politique en langue russe, Germany, Allemagne, US-Zone.

«Посев»: Редакция, отдел подписки и объявлений: Limburg/Lahn, Verlag „Possev“. Postscheckkonto: Frankfurt/M, 33.461; Bankkonto: Limburger Bank, V 14. Филиалы редакции: Mönchhof b Kassel, IRO-Lager; Hamburg 13, Mittelweg 113. Представительство в Германии и книжный склад: Frankfurt-Fechenheim, Am Rüttschlehen 19. Verlag «Possev».

Еженедельник общественной и политической мысли

Выходит по воскресеньям. Цена номера 50 пфен.

IV ГОД

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 ДЕКАБРЯ 1948 Г.

№ 50 (133)

НАД ПРОПАСТЬЮ

Обосновывая революционную теорию, Сталин, в своем «Кратком курсе истории ВКП(б)» приводит следующую выдержку из сочинений Ленина: «Неравномерность экономического и политического развития — есть безусловный закон капитализма. Отсюда следует, что возможна победа социализма первоначально в немногих или даже в одной, отдельно взятой капиталистической стране. Победивший пролетариат этой страны, экспроприировав капиталистов и организовав у себя социалистическое производство, встал бы против остального капиталистического мира, привлекая угнетенные классы других стран...» (История ВКП(б), стр. 162 и 163, изд. 1940 г.).

Верные этой теории большевики всегда рассматривали и рассматривают Россию как базу, как плацдарм для дальнейшего наступления на капиталистический мир.

На 2-м съезде Советов СССР, 26 января 1924 года и на третий день после смерти Ленина, в известной «клятве у гроба Ленина» — Сталин сказал:

«Ленин никогда не рассматривал республику Советов, как самоцель. Он всегда рассматривал ее как необходимое звено для усиления революционного движения в странах запада и востока, как необходимое звено для облегчения победы трудящихся всего мира над капиталистами. Уходя от нас тов. Ленин завещал нам верность принципам Коммунистического Интернационала. Клянемся тебе товарищ Ленин, что мы не поощрим своей жизни для того, чтобы укрепить и расширить союз трудящихся всего мира — Коммунистический Интернационал...» («ВКП(б) в резолюциях и решениях», часть I, стр. 174).

Идея Ленина и Сталина о необходимости и неизбежности победы коммунизма во всем мире — стараниями вождей мирового коммунизма распространена и распространяется самым широчайшим образом. Что поставленные Сталиным перед всеми коммунистическими партиями мира задачи далеко еще не устарели, видно, хотя бы, из высказываний советской печати сегодняшних дней.

Выдержки эти приведены нами совершенно сознательно. Только в свете большевистской теории мировой революции и сталинской клятвы у гроба Ленина можно понять истинные цели советской иностранной политики.

Три с половиной года прошло со времени окончания Второй мировой войны. Горячие стремления всех союзников, всех народов мира к установлению действительного мира, к восстановлению

разрушенной Европы и установлению нормальной жизни не привели до сих пор ни к чему.

Советы очень охотно идут на всякие переговоры, совещания, конференции и обсуждения. Но все эти переговоры они используют только для того, чтобы превратить все эти международные конференции и совещания в трибуну советской пропаганды и для того, чтобы до бесконечности затянуть переговоры и провалить решение всех интересующих Западную Европу и Америку вопросов...

А это как раз то, чего и добивается коммунистическое правительство СССР 4-й год Европа идет на поводу у Советов, 4-й год она занимается только конференциями, разговорами и переговорами ждет официального мира и страдает от разрухи, товарного голода, инфляции, забастовок...

Пора бы уже понять, что Советы сознательно и преднамеренно не хотят никакой договоренности. В их интересах на возможно долгий срок затянуть это безвременье.

А благодушные западные политики призывают большевиков... участвовать в восстановлении Европы, к восстановлению экономики, порядка и нормальной жизни. Но большевики хотят видеть как раз обратное. Они непременно хотят видеть в Европе, Америке и во всем несветском мире — войну, голод, кризис, безработицу, забастовки, восстания, ибо это — условия победы коммунизма.

«Но политика есть политика», как выразился Сталин на 18 съезде партии. Вожди коммунизма стараются скрыть свои истинные намерения, чтобы выиграть в общественном мнении мира. Не останавливаясь ни перед какими измышлениями, извращениями и клеветой, они опорочивают и оплевывают все.

И в то же время широко используют те же методы беззастенчивой лжи и демагогии Советы, используя и свою печать и радио, и всю коммунистическую печать мира и трибуны международных конференций, — настойчиво стремятся убедить широчайшие круги трудящихся мира, что СССР — единственный и непреклонный борец за мир, демократию, свободу, благосостояние и счастье человечества...

А пока длится этот полу-военный, полумирный период неразберихи и ни к чему не ведущих переговоров и ожиданий — мировой коммунизм напрягает все силы, чтобы наилучшим образом использовать эту свою передышку. В СССР военная и вся связанная с ней промышленность работает самыми высокими и напряженными темпами круглые сутки. В СССР ведутся крупнейшие изыскания атомного сырья и решаются вопросы производства атомного

Сегодня в номере:

В. МЕРЦАЛОВ
Над пропастью (стр. 1)

Г. АНДРЕЕВ
За единство (стр. 2)

В. КРЕМНЕВ
«Де Голль и третья сила» (стр. 2)

МИХ. РОЗАНОВ
Завоеватели белых пятен (стр. 6)

Диамат как источник мифов и фикций (стр. 8)

СВОБОДНАЯ ТРИБУНА (стр. 11)

оружия. Во всех предприятиях СССР и предприятиях его сателлитов разработаны подробнейшие и наиточнейшие мобилизационные планы. И если нужно, то завтра же все эти предприятия немедленно могут быть переведены на военные рельсы.

И все это делается под песни советской пропаганды о советском миролюбии.

Война разразится в наиболее благоприятный для Советов момент и демократический мир будет иметь врага в десяток раз более сильного и более страшного, чем Гитлер.

При таком положении, — очевидный исход войны, — гибель всего демократического мира и торжество тоталитарного коммунизма. Такова пропасть, развращающаяся перед демократическим миром... Несомненно, что сейчас Советы еще не готовы к войне, иначе они начали бы ее немедленно...

При таких условиях было бы непростительной ошибкой западно-европейских и американских политиков не учесть внутренней слабости Советов. Народы СССР, управляемые при помощи МГБ-МВД, тюрем и концлагерей — плохие защитники «каторжного социализма». В первые три месяца Второй мировой войны более 5 миллионов советских граждан не захотело защищать своих тиранов и ушло в плен. И только политическое убожество и слепота Гитлера спасли советский режим.

Мы понимаем, что западным и американским демократиям мало интересна, а может и безразлична судьба народов России, это руководители этих демократий доказали не раз... На этот счет никто не питает особых иллюзий. Но со стороны западных и американских демократий было бы пагубной ошибкой для них же самих, для судеб всего демократического мира — не учесть той роли, которую могут сыграть народы России в предвзятой большевиками неизбежной схватке коммунистического и демократического миров.

Ошибка эта может стоить жизни всему демократическому миру.

В Мерцалов